

Headline	581 bitcoin mining machines seized in Negeri Sembilan		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	25 Mar 2021	Language	Chinese
Circulation	85,616	Readership	256,848
Section	News	Page No	11
ArticleSize	351 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 18,468		



森警起581比特币挖矿机

汝来24日讯 | 森州警方再侦破比特币挖矿(BITCOIN)非法活动，这一次捣破9个单位，起获581部比特币挖矿机，总值160万令吉。

9个进行比特币挖矿非法活动的单位，分别4间设于汝来恩斯城(Bandar Enstek)及5间则在汝来新镇，不排除他们偷取电源已有一年，因此国能公司初步估计造成亏损为210万令吉。

森州警方在展开取缔行动时，在其中一个单位内逮捕正在为比特币挖矿机进行维修的2名华裔男子，一人为本地华裔男子，另一人则是中国籍男子，年龄逾30岁。

查偷电揭不法行为

汝来警区主任莫哈末法兹里向媒体表示，取缔行动是于昨午(23日)1时至5时，由森州、汝来警方及国能公司联合在汝来一带展开。

他指出，警方在接获国能公司举报多个单位涉及非法偷电活动，疑在商店单位楼上进行比特币挖矿非法活动，因而展开追踪及调查。

他说，警方在追踪了2周后，确定了涉及非法活动的单位后，才展开该项取缔行动。

莫哈末法兹里表示，不法之徒租用商店最顶层单位「静悄悄」进行比特币挖矿非法活动，避免遭揭发。

他称，但基于不法之徒非法偷电，以致遭国能公司揭发多个地区的用电量及收费不符，且当地市民曾投诉晚间时刻单位楼上发出阵阵的干扰、吵杂声，因此最终侦破比特币挖矿非法活动。

他指出，根据国能公司向警方提供的情报，初步调查，不排除9个单位进行该项非法活动已有一年的时间，导致国能公司估计面对210万令吉，平均每月亏损18万令吉。

「警方在该项取缔行动中成功逮捕正在进行维修中的2名华裔男子(1人本地，1人中国籍)，因此尚需要时间向2名嫌犯录取口供，以掌握进一步详情。」

无论如何，他说，警方将援引1990年电流供应法令第37(1)(非法驳接电源)条文及《刑事法典》第379条文(偷电)展开调查。

